Акционерное общество «Рязанский завод металлокерамических приборов» (АО «РЗМКП»), в составе холдинга «Российская электроника» Госкорпорации «Ростехнологии», – единственное в России и странах СНГ предприятие, выпускающее герметизированные магнитоуправляемые контакты (герконы). Завод является надежным поставщиком высококачественной продукции, долгие годы сохраняет устойчивое положение на международном рынке и занимает третью строчку в мировом рейтинге крупнейших производителей герконов.
Рязанский завод металлокерамических приборов был основан 19 сентября 1963 года для выпуска продукции производственно-технического и специального назначения.
Основной вид деятельности АО «РЗМКП»: разработка и производство электронной техники, электротехники, товаров народного потребления.
Выпускаемая продукция:

- магнитоуправляемые контакты (герконы);

- изделия солнечной энергетики (солнечные модули);

- датчики охранной сигнализации;

- герконовые реле;

- концевые выключатели СКВ.
АО "РЗМКП" специализируется на выпуске герконов с 1967 года. Сегодня в каталоге продукции предприятия более 30 различных типов герконов: герконы на замыкание и переключение, малой и средней мощности, миниатюрные герконы, герконы с повышенной коммутационной мощностью, высоковольтные и высокочастотные герконы, в стеклянных баллонах и в пластмассовой оболочке. Используются герконы в качестве контактных пар в различных изделиях: реле, датчиках, индикаторах перемещения, концевых выключателях, преобразователях и распределителях сигналов, кнопках, тумблерах и т.д. Уникальные технические параметры в сочетании с невысокой стоимостью обеспечили герконам широкий спектр применения: бортовая космическая и авиационная радиоэлектронная аппаратура,  наземная военная техника, в гражданский транспорт, системы охранной и пожарной сигнализации, промышленная автоматика, бытовая «белая» техника и даже игрушки. Герконы обладают рядом достоинств, фактически им нет, и еще долго не будет альтернативы, поскольку функциональные аналоги пока очень дороги и недостаточно совершенны.
АО «РЗМКП» имеет серьезный научно-технический потенциал, позволяющий успешно следовать основным мировым тенденциям развития приборов. Сегодня эта наукоемкая электронная продукция экспортируется более чем в 50 зарубежных стран. Наиболее сложные и ответственные приборы завод поставляет на отечественные предприятия оборонно-промышленного комплекса и Роскосмоса. 
Продукция предприятия наряду с герконами представлена и изделиями на их основе. Завод производит магнитоконтактные извещатели, реле и специальные концевые герконовые выключатели.  По датчикам охранной сигнализации завод занимает около половины рынка России. Магнитоконтактные извещатели предназначены для охраны различных объектов и помещений с целью блокировки дверей, оконных проемов и других конструкций, работающих на открывание, смещение и перемещение. Датчики сертифицированы в ФГУП «ЦСА ОПС» МВД России.

В 1996 году специалисты завода приступили к развитию нового перспективного направления – солнечной энергетики. На сегодняшний день предприятие оснащено производственной линией номинальной мощностью 12 МВт в год. На заводе разрабатываются и выпускаются солнечные модули на основе моно- и мультикристаллического кремния. Все модули имеют сертификаты соответствия российского и международного образца и могут применяться как для строительства крупных сетевых станций, так и для генерирующих объектов малой мощности (автономные электростанции для частных потребителей, системы дорожного и паркового освещения, светящиеся навигационные знаки и т.д.). По техническим требованиям партнеров завод изготавливал интересные образцы нестандартных модулей: на гибкой основе для спортивной лодки, двухсторонние, с системой жидкостного охлаждения и др.

С 2002 года предприятие использует сертифицированную ТЮФ СЕРТ и TÜV Thüringen систему менеджмента качества ISO 9001 на проектирование, разработку и производство магнитоуправляемых герметизированных контактов, изделий на их основе и солнечных модулей.

Завод является членом Рязанской торгово-промышленной палаты, удостоен наград и дипломов ряда престижных конкурсов, в том числе регионального конкурса «Лучшие предприятия и организации Рязанской области». В рамках национального бизнес-рейтингования субъектов внешнеэкономической предпринимательской деятельности, основанного на экономических показателях деятельности российских компаний, АО «РЗМКП» включено в группу «Золото рейтинга» в списке ТОП-50 «Экспортер года 2014» и «Экспортер года 2015». 
390027, Россия, г. Рязань, ул. Новая, 51 "B".

Тел.: +7 (4912) 24-97-57, факс: +7 (4912) 24-01-54.
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